

Информация об участии во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги»

В рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» Министерство транспорта Российской Федерации и Министерство внутренних дел Российской Федерации совместно с Министерством просвещения Российской Федерации и АНО «Национальные приоритеты» проводили Всероссийскую онлайн-олимпиаду для школьников 1–9-х классов «Безопасные дороги» (далее – Олимпиада) на знание основ безопасного поведения на дорогах

Её цель — повышение осведомлённости школьников и их родителей в вопросах безопасности дорожного движения.

Олимпиада проходила на образовательной платформе Учи.ру с 1 по 27 ноября 2022 года, в котором активное участие приняли учащиеся МБОУ «Энгель – Юртовская СШ №1 им. Осмаева У.Г.»

Участие было бесплатным. Для прохождения олимпиады было необходимо получить логины и пароли от учителя для регистрации на Учи.ру

В период проведения олимпиады у всех участников была возможность однократно выполнить тренировочные задачи для подготовки к олимпиаде. На задания олимпиады давалось 60 минут. Количество набранных баллов становилось известно сразу после завершения олимпиады.

Интерактивные задания позволили проверить знания правил дорожного движения и понимание учениками школы безопасного поведения на дороге в ситуациях, когда они выступают в роли пешехода, пассажира транспортного средства или водителя велосипеда. Выполнение заданий позволило ученикам начальных классов нашей школы закрепить знания ПДД. Участники олимпиады получили дипломы, похвальные грамоты и сертификаты.

